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PAUTA DE SESSÃO ORDINÁR|A

QUÍNTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRÍMEIRO PERíODO, DA SEGUNDA
SESSÃO LEGISLATIVA, DA IX LEGISLATURA, DA CÂMARA DE
VEREADORES DE PEDRA BRANCA DO AMAPARI.

de autoria do
Executivo Municipal. Denomina de Professor Sivaldo da Sílva
Centro Tecnológico do Município de Pedra Branca do Amapari,
do Amapá, e dá outras providências.

, de âutoria da Vereadora
Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câmara
Municipal, através da Mesa Diretora, seja feita Sessão Solene em
alusão ao Agosto Lilás, referente a conscientização sobre o
enfrentamento da violência contra a mulher em Pedra Branca do
Amapari.

, de autoria da Vereadora
Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câmara
Municipal, através da Mesa Diretora, seja feita Sessão Solene em
alusão ao Outubro Rosa, referente a Prevenção e Diagnóstico precoce
do câncer de mama em Pedre Branca do Amapari.

, de autoria da Vereadora
Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câmara,
através da Mesa Diretora, seja feita Sessão Solene em alusão ao
Novembro AzuÍ, sobre a importância da prevenção do câncer de
próstata em Pedra Branca do Amapari. ,--
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Estado do Amapá
Município de Pedra Branca do Amapari
Poder Legislativo Municipal
PALACIO WAJAPI

16 DE MARÇO DE 2026 (SEGUNDA-FEIRA) HORA:09h00

t. ABERTURA DA SESSÃO (Art. 87)

Presidente:'SOB A PROTEÇAO DE DEUS E EM NOME DO POVO
AMAPARIENSE, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS. DECLARO
ABERTA A PRESENTE SESSÃO".

CHAMADA DOS VEREADORES - verificação de quórum (4rt.84,
§§ 1" e 2')

VOTAçAO DA ÂTA DA SESSAO ANTERIOR (Art. 100 a 103)

INFORMATIVOS

EXPEDIENÍE (Art. 87-duraçáo de 30 minutos no máximo
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, de autoria da Vereadora Rafaela
Bugarim-União Brasil. Solicita ao Senhor Antônio Teles Junior, Vice-
Governador do Estado do Amapá, que seja implantado um posto
avançado da Policia Científica no Município de Pedra Branca do
Amapari.

, de autoria da Vereadora Rafaela
Bugarim-União Brasil. Solicita ao Senhor Clécio Luis Vilhena Vieira,
Governador do Estado do Amapá, que seja implantado um posto
avançado da Policia Científica no Município de Pedra Branca do
Amapari.
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, sobre Projeto de Lei no OC/,12O26-PMPBA, de autoria ô..
Poder Executivo. Cria na estrutura da Secretaria Municipal de Saúde-
SEMSA, do Município de Pedra Branca do Amapari, os Cargos de
Provimento em Comissão que menciona, e dá outras providências. O
RELATOR DA MATÉRIA, ILUSTRE VEREADOR CICERO V]TOR DE
MENDONçA-SOL-IDARIEDADE, REGOMENDA A SUA
TRANSFORMAÇAO EM LEI.

, sobre Projeto de Lei no 004/2026-PMPBA, de
autoria do Poder Executivo. Cria na estrutura da Secretaria Municipal
de Saúde-SEMSA, do Município de Pedra Branca do Amapari, os
Cargos de Provimento em Comissão. que menciona, e dá outras
providências O RELATOR DA MATERIA, ILUSTRE VEREADOR
MATEUS DE SOUZA STLVA-UNIÃO BRASIL, RECOMENDA A SUA
TRANSFORMAÇÃO EM LEI.

, de autoria do Poder
Executivo Municipal. Cria na estrutura da Secretaría Municipal de
Saúde-SEMSA, do MunicÍpio de Pedra Branca do Amapari, os Cargos
de Provimento em Comissão que menciona, e dá outras providências.

câmâ.â Muni.iôelde Pedrá Brâncâ do Amaoari ",4

vt. PEQUENAS COMUNICAÇOES (Art. 89 e 90 com 05 minutos para
cada Vereador previsto no art. í09, lnciso ll)

Vll. TRIBUNA POPULAR (10 MIN - máximo 03 inscritos - Art. 8í ,lll)

Vlll. GRANDE EXPEDIENTE (art. 89/91 com 15 minutos para cada



, de autoria do Vereador

Pretinho do Hotel-União Brasil. Solicita ao Prefeito Municipal, através

do setor competente, seja feita a reforma do Posto de Saúde da

Comunidade de Riozinho, Município de Pedra Branca do Amapari'

, de autoria do Vereador

Daniel da lnfra-solidariedade. Solicita ao Prefeito Municipal' através

do setor competente, seja feita a aquisição de um ônibus ou Micro-

ônibus, e duas vans com acessibilidade, para atender alunos da rede

municipal de Pedra Branca do Amapari.

, de autoria do Vereador

lrmão Cardoso-Progressistas. Solicita ao Prefeito Municipal, através

do setor competentê, seja disponibilizado um caminhão pata Íazer a

limpeza de fossas no Município de Pedra Branca do Amapari'

, de autoria da Vereadora

Cris Nutricionista-Progressistas. Solicita ao Presidente da Câmara,

através da Mesa Dirétora, sêja criada a galeria de fotografias dos

Vereadores de Pedra Branca do Amapari, desde a primeira Legislatura

até a atual, com o intuito de resgatar e preservar a história do Poder

Legislativo.
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Palácio Wajãpi, Poder Legislativo'ii
Pedra Branca do AmaPari, enário
Sala das Seesões í6 de 202

icipal, Câmara de Vereadores de
reador Olímpio Gomes de Souza,

C

Raimu o Non ile Araújo Benvindo'Un ião Brasil
re ntç da§llMPBA

Mateus de ou Silv -União Brasil
Secretá da CVMPBA

Esta Sessão acha-se gravada no disco- DVD identificado sob

o código "ORD.05.í 6032026"
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proxrma.


